



НІВА

Ровенская районная массовая газета

www.rov-niva.ru



12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 66 (9595)

СУББОТА,
17 АВГУСТА
2013 ГОДА

Цена 4,20 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам



ОЦЕНКА ДАНА ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ

В понедельник, 12 августа, с рабочей поездкой в нашем районе побывал губернатор Белгородской области Е. С. Савченко.

Рабочая поездка губернатора началась с осмотра полей и набора сельскохозяйственной техники, используемой при внедрении новейших технологий обработки почвы по программе биологизации земель в ООО АПП «Наголенское». Во время встречи с руководителем этого хозяйства Г. А. Кузнецовым и механизаторами Евгений Степанович интересовался состоянием производства, урожайностью сельскохозяйственных культур, уровнем заработной платы. Механизатор С. П. Пакалов обратился с вопросом: нельзя ли на областном уровне организовать учёбу механизаторов по внедрению передовых методов возделывания сельскохозяйственных культур, организовать поездки, возможно даже и за рубеж, для изучения опыта работы в лучших хозяйствах?

Губернатору понравился вопрос и он принял его к сведению, добавив, что такое мероприятие может быть организовано только для лучших механизаторов.

Дальнейшие три объекта, которые посетил Е. С. Савченко, находились рядом - плавательный бассейн «Дельфин», ОАО «Содружество» и центральная районная больница.

В плавательном бассейне, как говорится, наводятся последние штрихи перед сдачей в эксплуатацию, и губернатор больше интересовали вопросы, как будет организована работа в нём и по оздоровлению населения, и в плане развития физической культуры и спорта. Особенно для детей и молодёжи.

На площадке у плавательного бассейна воспитанники



станции юных техников продемонстрировали принципы действий радиоуправляемых моделей самолётов, автомобилей, кораблей, созданных их руками.

На маслосырзаводе губернатору показали цеха, где установлено новое оборудование под современные технологии производства молочной продукции – масла, сыра, цельномолочной продукции, рассказали о том, насколько возросли за последнее время объёмы производства, расширился ассортимент продук-

ции, пригласили к дегустационному столу.

При посещении районной больницы Евгений Степанович положительно оценил работу по капитальному ремонту корпусов, оснащению оборудованием, благоустройству территории и выразил уверенность в том, что созданная материально-техническая база позволит существенно улучшить организацию лечебного дела, диагностических и профилактических мероприятий.

О том, в каком состоянии

находится сегодня медицина в районе, что делается в плане улучшения её функционирования, рассказывал губернатору, отвечая на его вопросы, а это и укомплектование врачебными кадрами, и лекарственное обеспечение, и зарплата медперсонала и другие, исполняющий обязанности главного врача райбольницы В. А. Сокольский.

Инвестиции в будущее – так отозвался губернатор о вложенных средствах в заливку нового парка культуры и отдыха в районе.

– Это есть часть «Зелёной столицы», – сказал он. – Сделано здорово, во время следующего заседания большого правительства, которое будет проходить в Ровеньках, мы проведём экскурсию здесь для его участников.

Завершилась поездка по району Е. С. Савченко посещением рекреационной зоны «Бульвар Набережный», после чего в зале заседаний администрации района состоялось заседание малого правительства области. Перед его началом Евгений Степанович поделился своими впечатлениями о поездке по нашему району. В целом оценка дана положительная.

Перед началом совещания в зале заседаний администрации района, на котором присутствовали начальники управлений и отделов администрации, руководители районных организаций и сельхозпредприятий, главы администраций поселений, Евгений Степанович поделился своими впечатлениями о рабочей поездке по району. Он, кстати, не в первый раз уже, отметил трудолюбие ровенчан, которые ежегодно

Традиционный праздник –

день колхоза «Советская Россия» состоялся недавно в селе Новоалександровка

С утра в центре села было многолюдно, ведь помимо жителей Новоалександровки сюда съехались люди и из соседних сёл. Здесь развернулась бойкая торговля выпечкой, для детей работали аттракционы, продаются сувениры, сладкая вата, попкорн, для взрослых была организована беспроигрышная лотерея с самыми разнообразными призами. В Доме культуры прошла демонстрация фильма о колхозе, трудовых достижениях его работников. С праздником новоалександровцев поздравил председатель колхоза В. В. Фоменков, пожелавший всем им крепкого здоровья и семейного благополучия. Работники сельского Дома культуры и участники художественной самодеятельности села

вниманию зрителей представили свою концертную программу.

Нашёлся отдых по душе и любителям спорта, они играли в футбол и волейбол. Причём по окончании матчей участники команд получили заслуженные денежные призы.

Вечером на свежем воздухе свои концертные программы представили Пристенский и Жабский сельские Дома культуры, Луганская филармония. А вечернее небо озарилось огнями праздничного фейерверка, после чего для молодёжи была организована дискотека, проведённая диджеями из с. Советское Алексеевского района.

Люди гуляли и веселились до глубокой ночи.

(Соб. инф.)

на полях района

В сельхозпредприятиях района, по данным диспетчерской службы управления сельского хозяйства администрации района, продолжается заготовка кормов для нужд животноводства. Сенажа заготовлено 15555 тонн, сена – 10222, соломы – 7044 тонны.

Кукуруза на силос убрана на площади 948 гектаров, валовой сбор составил 15272 тонны, средняя урожайность по району – 161 центнер зелёной массы с гектара. Самая высокая урожайность получена в ООО АПП «Наголенское» – 205 центнеров с гектара.

Земледельцы ООО АПП «Наголенское» сейчас занимаются севом сидеральных культур и уборкой сои. Сидеральными культурами засеяно уже 411 гектаров, а сою убрали на площади в 80 гектаров при средней урожайности в 14,5 центнера с гектара.

Активно идёт подготовка почв под сев озимых культур, подъём зяби и летний сев многолетних трав. Почвы уже подготовлены на площади в 8983 гектара, зябь поднята на 7357 гектарах. Многолетними травами засеяно 1163 гектара, из них 644 гектара засеяли в колхозе «Советская Россия», в ООО «АгроГард-Дружба» – 390.

С августа – повышенная пенсия

В августе работающие пенсионеры получают пенсию в повышенном размере в результате корректировки, которую производит отделение Пенсионного фонда РФ по Белгородской области.

С 2010 года работающим пенсионерам нет необходимости ежегодно приходить в территориальные органы Пенсионного фонда для корректировки пенсии. Увеличение размера страховой части трудовой пенсии работающих пенсионеров с учётом сумм страховых взносов, уплаченных их работодателями в прошлом году и в первом квартале текущего года, производится в июле в беззаявительном порядке.

В отличие от традиционной индексации трудовых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определённый процент, прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер: её размер зависит не только от уровня заработной платы работающего пенсионера, но и от его возраста. Чем дальше гражданин находится на пенсии, тем меньше количество лет,

на которые будет делиться сумма уплаченных за него взносов, в результате чего прибавка к пенсии будет больше.

На беззаявительный перерасчёт пенсии имеют право получатели трудовых пенсий по старости, по инвалидности, за которых их работодателями в прошлом году (или) в I квартале нынешнего года начислялись и уплачивались страховые взносы.

Если работник получает зарплату неофициально, то естественно перерасчёта не будет.

С 1 августа 2900 работающих пенсионеров Ровенского района получают скорректированную пенсию.

В среднем размер увеличения её составил 53 рубля,

у одних пенсионеров прибавка составила буквально

копейки, у других – 200, а то

и более 400 рублей.

Г. ЧУВЫЛКИНА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Идёт досрочная подписка на районную газету «РОВЕНСКАЯ НІВА» на первое полугодие 2014 года. Стоимость подписки в августе - по цене второго полугодия 2013 года. Только в этом месяце вы имеете возможность немножко сэкономить на ней.

ОЦЕНКА ДАНА ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ



(Окончание.
Начало на 1 стр.)

— Ровенский район граничит с Воронежской областью, — сказал Евгений Степанович, — и здесь сделано всё, чтобы недопустить распространения африканской чумы свиней на территории района. Мы благодарны всем жителям района за понимание и поддержку проводимых мероприятий. И сделано всё, чтобы компенсировать и моральные, и материальные потери.

Особое внимание губернатор обратил на строительство жилья, отметив замечательную черту ровенчан иметь свой дом.

И объекты социальной сферы, и дороги, и это общий труд власти и дорожников, сегодня получают хорошую оценку.

Первый вопрос повестки совещания с участием членов правительства области, которое проходило в режиме видеоконференции, «О ходе реализации областного проекта «Зелёная столица» на территории Ровенского района в 2012–2013 годах» стал продолжением темы благоустройства земли ровенской. С информацией о ходе реализации программы выступил глава администрации района Н. Т. Мирошниченко.

лесными культурами 2832 гектара. Меловые отложения, склоны, балки засаживались саженцами сосны обыкновенной, акции белой, дубом черешчатым, которые являются наиболее подходящими для здешнего породного состава почвы.

На реализации программы было освоено около 7 млн. рублей из областного бюджета — для заготовки семян и приобретения посадочного материала.

Как показала практика, сажать лесные культуры предпочтительнее весной — приживаемость лучше. И прошлой весной была организована активная работа в этом направлении —

ко. Как было отмечено, в районе за последние четыре года, с 2010, когда областным правительством было издано распоряжение «О концепции областного проекта «Зелёная столица», в районе были засажены 500 человек работали ежедневно на посадке саженцев.

Много внимания уделяется заготовке и сбору семян древесно-кустарниковых пород, в которой наряду с работниками Ровенского лесничества принимает участие всё население района. Ими было заготовлено 8 тонн жёлудя дуба черешчатого, 5 тонн каштана конского, 0,6 тонны акции белой, ясени зелёного и других лесных семян. Часть их высевана в подготовленную почву, остальные переданы в питомники для выращивания сеянцев с последующей посадкой на меловых склонах.

В нынешнем году ровенчане включились в реализацию областной программы «Плодовая культура — визитная карточка района» и активно занимаются сбором семян. Выбран бренд района — абрикос. Уже заготовлено 150 кг семенного материала абрикоса, который будет высеван в питомнике, подобраны площади для посадки сеянцев в



2014 году, и на них нарезаны борозды. Причём объёмы посадки будут ежегодно до 2016 года нарастать.

По программе «500 парков Белогорья» на территории района запланировано заложить 18 парков — во всех поселениях. Уже

принято в эксплуатацию 3 парка. В 2010 году начато строительство «Центрального парка культуры и отдыха» в п. Ровеньки. Планируется изыскание средств в местных бюджетах для проведения работ по благоустройству парка культуры и отдыха «Лесная сказка» в Нагорьевском сельском поселении и городского сквера имени Ю. А. Гагарина в посёлке Ровеньки.

На территории района благоустроены четыре рекреационные зоны — бульвар Набережный в посёлке Ровеньки, на хуторе Озёрный, пруды Завалино и в урочище Рудое в Нагорьевском сельском поселении. Озеленяются кладбища — за два последних года озеленено 68 кладбищ из 76. Проводятся рекультивационные работы на карьерах.

Реализация программы «Зелёная столица» продолжается.

На совещании с участием членов правительства области заслушана информация первого заместителя губернатора области — начальника департамента внутренней и кадровой политики области В. А. Сергачёва «О ходе реализации проектного управления в муниципальных и региональных органах исполнительной власти Белгородской области».

С информационными о государственных программах «Развитие культуры и искусства Белгородской области на 2014–2020 годы» и «Развитие физической культуры и спорта в Белгородской области на 2014–2020 годы» выступили заместители начальника департамента внутренней и кадровой политики области начальник управления культуры С. И. Курганский и начальник управления физической культуры и спорта О. Э. Сердюков.

**А. КУЛИНЦОВА,
В. БРАЖНИКОВ.**

На снимках: Е. С. САВЧЕНКО и Н. Т. МИРОШНИЧЕНКО в центральном парке; в бассейне «Дельфин»; на поле ООО АПП «Наголенское» — с Г. А. КУЗНЕЦОВЫМ.

День физкультурника

прошёл очень насыщенно на центральном стадионе п. Ровеньки 10 августа

день рождения, директор МАУ «Спортивный клуб Ровеньки» Е. В. Сементеев, начальник управления социальной защиты населения администрации района Н. В. Мягкая. Пусть победят сильнейший — этот девиз, озвученный в приветственных словах, сопровождал соревновавшихся до конца спартакиады.

Состязаться ветеранам пришлось в нескольких видах соревнований. Вначале все желающие померялись силами в играх в шахматы, шашки, настольном теннисе. Затем выявлялись лучшие по броскам мяча в баскетбольное кольцо, метанию дротиков в соревнованиях по дартсу. Закончились состязания традиционным перетягиванием каната. По результатам спартакиады в общекомандном зачёте 1 место заняла команда городского поселения «Посёлок Ровеньки», 2 — у Айдарского сельского, 3 заняла команда Свистовского сельского поселения. В отдельных видах соревнований

выявились свои победители и призёры. Отличившиеся были награждены почётными грамотами и денежными призами. В конце всех ждала полевая каша.

Не успела закончиться спартакиада ветеранов, как спортивный праздник продолжился состязаниями команд любителей спорта ряда организаций и предприятий района: администрации Ровенского района, управлений образования и социальной защиты населения, Ровенского таможенного поста, ОМВД России по Ровенскому району, центральной районной больнице, ровенского спортивного клуба, ОАО «Содружество».

Так же, как и ветераны, представители организаций приняли участие в лично-командных соревнованиях, которые проводились по нескольким видам. Любители спорта мерялись силами в беге на 100 м, смешанной эстафете 4x100 м, шахматных поединках. Лучшие

выявлялись в стрельбе из пневматической винтовки, метании гранаты. Нешуточная борьба развернулась на волейбольной площадке, где мужчины соревновались в поднятии двух гирь, каждая весом 24 килограмма. И команды, и зрители, в числе которых были и родственники участников, неистово болели за своих. Это придавало дополнительные силы соревновавшимся. Поддерживали болельщики своих команды и во время перетягивания каната.

По итогам всех соревнований первое место заняла команда ровенского спортивного клуба, второе место — у команды ОМВД России по Ровенскому району, третьими стали участники команды управления

образования. Все они были награждены дипломами. Грамоты и денежные премии получили победители и призёры личного первенства в каждом виде соревнований.

Как отмечали многие, день физкультурника в этом году был очень многолюдным. Хорошее настроение, заряд бодрости, море позитива были лучшей наградой всем — и участникам, и зрителям.

Ж. ТИТОВСКАЯ.

На снимках:



В 9 часов утра открылась третья летняя спартакиада ветеранов. Представители первичных ветеранских организаций сельских и городского поселений, местного отделения союза пенсионеров, районной организации общества инвалидов выстроились в ряд,

